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Op 27 mei 2025 ontvingen wij vragen van de Fractie VVD inzake aanbesteding aanleg rotonde 
kruising Tijvoortsebaan/Turnhoutsebaan/Nieuwkerksedijk Zuid op basis van artikel 89 Reglement van 
Orde. Hieronder treft u de gestelde vragen aan, met het daarbij behorende antwoord. 
 
Vraag 1:  
Wanneer en op basis van welk raadsvoorstel heeft de gemeenteraad toestemming verleend voor 
het uitbesteden van dit project aan de firma Paulissen zonder dat daarvoor een formeel 
aanbestedingstraject hoeft te worden doorlopen? Graag ontvangen wij een verwijzing naar het 
betreffende raadsvoorstel of raadsbesluit, inclusief bijbehorende stukken indien beschikbaar.  
 
Antwoord op vraag 1: 
Het is niet de gemeenteraad, maar het college dat deze toestemming heeft verleend aan de firma 
Paulissen. Het college heeft op 11 januari 2022 vertrouwelijk besloten tot enkelvoudige onderhandse 
aanbesteding van de aanleg van de infrastructuur in en rond de gebiedsontwikkeling Fokmast aan 
Paulissen Grond-, Water- en Wegenbouw, in afwijking van het inkoopbeleid van de gemeente Goirle. 
Op grond van de aanbestedingswet 2012 was het college hiertoe bevoegd. 
 
 
Vraag 2A: 
Kunt u toelichten waarom voor dit project geen (nationaal of Europees) aanbestedingstraject is 
doorlopen?  
 
Antwoord op vraag 2A: 
Het vertrouwelijk besluit, waartoe het college bevoegd was te nemen, om voor dit proeftuinproject 
gemotiveerd af te wijken van het inkoopbeleid, is om moverende redenen mede genomen op basis 
van ingewonnen advies bij een extern adviesbureau. De rechtmatigheid van dit besluit is tevens 
juridisch getoetst. 
 
Vraag 2B: 
Wordt een project van deze omvang normaliter niet geacht te vallen onder de nationale 
aanbestedingsregels? 
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Antwoord op vraag 2B: 
Ja, normaliter wordt voor een project van deze omvang een aanbestedingstraject doorlopen 
 
Vraag 2C: 
Zo nee, op basis van welke wet- of regelgeving is dit besluit genomen?  
 
Antwoord op vraag 2C: 
Dit collegebesluit is op basis van de aanbestedingswet 2012 genomen. Het college is bevoegd om 
gemotiveerd af te wijken van het inkoop- en aanbestedingsbeleid van de gemeente.  
 
 
Vraag 3: 
Wat is de financiële omvang van het project zoals gegund aan de firma Paulissen? Met andere 
woorden: wat is de waarde van de overeenkomst voor de uitvoering van dit project?  
 
Antwoord op vraag 3: 
In de gemeentebegroting is een investeringskrediet opgenomen voor de aanleg van de rotonde ter 
hoogte van € 1.800.000,-. 
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